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Tema ypoka:
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peaKkimumn»



B CXCMAaX XUMHYCCKHUX PCAKITNHA
' 1)H,O—- H,7+0,]
2) Zn + HC1 — ZnC(Cl, + H 1
3) Mg + O, — MgO
4) Cu(Cl, + NaOH — NaCl + Cu(OH),

K KakoMy THIIY OTHOCHAT KaKAYIO
peakuuio?



Peaxuusa coeiuHeHUs

N

N43V6 EAVE #3  AB+CI=CB+A
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Peakuusa 3aMemenus Peaxknusa ooOMeHna

Peakuus pasiioxkeHus




2H,0=2H,T1 +O,1
2KMnO,=K,MnO, + MnO, + O,1
CaCQ,=Ca0 + CO,7
Cu(OH),=CuO +H,0



&
)ATO

Mn()z

2H2()2 = 2H20 + 02|

.’ IIpo3paunas OecuBeTHast

AKUAKOCTH

1) JlaHHas peakmus MPOTEKAECT B MPUCYTCTBUU
KATAJIM3aTOPA MnO> (wim npH ATHTE SHOM HarpeBanHuH).

2) IIpu3Haky peakuuu: BBIACICHUE Ta3a.

3) Tun peakyu: peakuus pa3IoKCHUS.



peakuus, B pe3yJibrare KOTOPpOH
‘ M3 OJJHOI0 CJIOKHOI0 BEIeCTBA
00pa3yroTcs Ba HIH HECKOJIBKO

IMPOCTHLIX NN CJI0KHBIX BCHICCTB.



2Mg + O,=2Mg0O
BaO + H,O = Ba(OH),
Fe + S =FeS

4NO, +2H,0 + O, = 4HNO,

o




2Mg + 02 = 2MgO

‘ cepeOpuCTBIi beabii

1) JlanHas peakusi CONPOBOKAACTCS
BBIJCIICHUEM TEIJIa U CBETA

2) Ilpu3Hak peakuuu: spkas BCIIbIIIKA
3) Tun peakuu: peakius COCAUHCHUS.



Peaknus coeTMHEHU -

' peakius, B pe3yjabrare KOTOPOH U3
JIBYX WJIH HECKOJIBKUX MPOCThIX HJIN
CJIOKHBIX BellleCTB 00pa3yercs O1HO

0oJ1ee ci10KHOE BeleCTBO.



TO OPTHEro 3

1) Zn+2HCl=ZnClL +H_1
‘2) H, + CuO=H,0 + Cu
3) Fe+ CuCl =FeCl,+ Cu
4) 2A1+Fe0,=ALO, +2Fe

N43YF = JIYE 4 3
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Fe +CuSO, — FeSO, + Cul

‘ rosiyooii pacTBop 3esieHbIA pacTBOP KpacHubiii nser

1) JlanHas peakus MPOTEKACT IIPH
COIPHUKOCHOBCHHM BEIIECTB.

2) Ilpyu3Haky peakym: I3MECHECHUE OKPACKHU;
o0pa3oBaHUE OCaJKa.

3) Tun peakuun: peakuus 3aMeICHHUS.



CAKIINSA 3aMell

PeaKIUA MEKAY MPOCTHIM H CJI0KHBIM
BeIleCTBAMM,
B pe3yJibTare KOTOPOH
ATOMBI MIPOCTOI0 BEIECTBA 3aMEIIAK0T
ATOMBI OJTHOI'0 U3 3JICMEHTOB B
CJIO’KHOM BelleCTBe.









H:-0A=HA -0

N43VF = VB 43
\/






’ e HCI + NaOH = H20 + NaCl
e Ba(NO3)2 + H2S04 = BaS0O4 + 2HNO3
e K2S + 2HCI = 2KCL + H2S

N

AB+C  =CB+ A
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Peakuua ooMeH
- peakIuA MEKAY CJA0KHBIMHU
’ BelleCTBAMU,
B pe3yJibTaTe KOTOPOU
OHH O0MEHHBAKTCHA CBOMMH
COCTABHBIMM YaCTSIMM.



B CXCMAaX XUMHYCCKHUX PCAKITNHA
' 1)H,O—- H,7+0,]
2) Zn + HC1 — ZnC(Cl, + H 1
3) Mg + O, — MgO
4) Cu(Cl, + NaOH — NaCl + Cu(OH),

K KakoMy THIIY OTHOCHAT KaKAYIO
peakuuio?



1 Bapuanr
‘ 1) Al +S=ALS,
2) Fe + HCl1 = FeCl, +H,

2 BapMaHT
1) Al+ CuBr,=AIBr, + Cu
2) CuOH=Cu,O+HO



npoBepka
1 Bapuanr
1) 2A1 + 3S=ALS,

P. COEJJMHEHUSI

2) Fe + 2HCl=FeCl, +tH, r3avemenus

2 BapUaHT

1) 2Al+ 3CuBr2 = 2AlBl‘3 +3Cu  r3aMENIEHHS
2) 2CuOH=Cu,0+H0

P. PA3JIO’KEHUA



dMOCTC
e Al + Fe203 = Ale3 + Fe
’ e Na + Cl2 = Na(l

e CuCI2 + Al =AICI3 + Cu
* Fe(OH)3 = Fe203 +H20



LA+ e203=Ale e p.3amele
2Fe(OH)3 = Fe203 +3H20 p.pasioxeHud

3CuCl2 + 2A1=2AICI3 +3Cu p.3amenieHust
2Na + Clz2 = 2NaC(Cl pP.COeIMHEHU A

KpUTepuy OLIeHUMBAaHUSA:«S5»— BCEe@ BEPHO

«4»—- B OIDHOM yPaBHEHMM HEBEPHO pPacCCTaBJI€HSI
Koo bdnumMeHTE, HO BEPHO OINpemeJiIeH THUI
peaxkuunu; (mam HaobopoT)

«3» - HeBepHH KO3)-TH, HO BepHH TUNi XP B
2-X YypPaBHEHMSIX



OueHuTe CBOI padOTy HA YPOKeE € MO3UIINM:

' A Hayumiico (ach)
A y3naa (a) ...

MHe ObLIO CJI0KHO IMOHATD ...



§ 21

Ha «3» - ynp.1 (110 oxHOMY YPaBHEHUIO)
Ha «4» -ynp.1 (mo 2 ypaBHeHuUs )

Ha «5» - ynp.3
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Coacu6o0 3a paoory!



